
MLADI GASILCI V TEJ ZIMI

Aktivno in vestno učenje
Začelo se je novembra. Gasilski sektor Dobro-

va je za svoja društva Brezje, Butajnova, Dobro-
va, Dvor, Horjul, Hruševo, Polhov Gradec, Šent-
jošt, Vrzdenec, Zalog in Žažar pripravil tečaj za
naziv nižjega gasilskega častnika. Skoraj 80 nav-
dušenih gasilcev je ob koncu tedna zavzeto poslu-
šalo predavanje izkušenih gasilcev, ki so snov
dobro okrepili s praktičnimi primeri. Govorili so
nam o organizaciji gasilstva, gradbeništvu, gasilski
taktiki, opremi in orodju, prvi pomoči, civilni
zaščiti, gasilski preventivi, gasilski tehniki, pose-
bej pa smo se pri praktičnem pouku seznanili z
vajo s hidrantom, vajo z motorno brizgalno, me-
tanjem cevi na 105 m in z redovnimi vajami.

Dve soboti smo se tresli od strahu pred izpitno
komisijo, vendar se je vse dobro končalo. Med
tem ko smo čakali na spričevalo pa smo Šentjošt-
čani že pripravili tečaj za izprašane gasilce. Med
slušatelji so prevladovali Šentjoštčani, nekaj pa
jih je bilo iz Butajnove, Horjula in Lesnega Brda.
Tečajniki so spoznali osnove gasilstva, namen in
cilje gasilske organizacije, seznanili so se z gasil-
skim orožjem in opremo, dobili so kopico praktič-

nih podatkov za delo na požarišču, z vlogo gasil-
cev pri vseh elementarnih nesrečah... Preizkus
znanja ni bil problem za nikogar, saj so se prav
vse lahko naučili na tečaju, kjer je bilo vsakič tudi
ponavljanje že predelane snovi.

Sredi februarja se je v Trnovem pričel tečaj za
gasilske častnike, na katerem sodeluje pet Šent-
joštčanov. Seveda tudi ta tečaj zahteva mnogo

. truda in svojega časa. Spodbubno je dejstvo, da je
tečaj za nižje gasilske častnike obiskovalo kar 5
deklet, to pa so šele prvi vstopi žensk. Na tečaju
za izprašane gasilce pa so ženske prevladovale.

Brezje, Horjul, Žažar in Šentjošt smo v letošnji
zimi pripravili za izpite tudi mlajše pionirje.

Letošnjo zimo res nismo stali križem rok, želeli
pa bi vsi skupaj, da pridobljeno znanje uporabimo
piedvsem v preventivnih ukrepih, čimmanjkrat pa
v krutih elementarnih nesrečah.
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